

『SJF 関節ファシリテーション 第2版』(5刷り)

お詫びと訂正

本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

190頁の表1の右側にある棒グラフの説明

誤：

- 回旋（中間位から片側一方向）
- 側屈（中間位から片側一方向）
- 屈曲および伸展の総合計

正：

- 側屈（中間位から片側一方向）
- 回旋（中間位から片側一方向）
- 屈曲および伸展の総合計